	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «РОМАШКА»
ИНН 7700123456, КПП 770001001

	полное наименование организации, реквизиты

	Менеджеру отдела продаж
                                 Иванову И.И.


УВЕДОМЛЕНИЕ
о формировании сведений о трудовой деятельности в электронном виде
 г. Ижевск                                                                                                                            01.09.2020 г.
Уважаемый(ая) Иван Иванович!
Уведомляем Вас, что в связи с внесением изменений в трудовое законодательство (Федеральный закон № 439-ФЗ от 16.12.2019) с 1 января 2020 года все работодатели формируют основную информацию о трудовой деятельности и трудовом стаже каждого работника в электронном виде и представляют ее для хранения в информационных ресурсах Пенсионного фонда РФ. В сведения о трудовой деятельности входит информация о работнике, месте работы, трудовой функции, переводах на другую постоянную работу, основаниях увольнения и другая информация. 
В связи с этим трудовая книжка больше не является основным документом о трудовой деятельности. Просим Вас не позднее 31 декабря 2020 г. выбрать и в письменном заявлении на имя руководителя ООО «РОМАШКА» сообщить о своем решении:
1. о продолжении ведения трудовой книжки на бумажном бланке в соответствии со статьей 66 ТК РФ;
2. либо об отказе от ведения трудовой книжки на бумажном бланке и представлении сведений о трудовой деятельности только в электронном виде в соответствии со статьей 66.1 ТК РФ (в этом случае отдел кадров выдаст вашу трудовую книжку Вам на руки, а с момента выдачи трудовой книжки ООО «РОМАШКА» освобождается от ответственности за ее ведение и хранение).
Образцы заявлений прилагаются к настоящему уведомлению.
Если Вы в установленный срок не сообщите о своем выборе или предоставите заявление на дальнейшее ведение трудовой книжки на бумаге, ООО «РОМАШКА» продолжит вести Вашу трудовую книжку на бумаге, это право сохраняется при последующем трудоустройстве к другим работодателям. В дальнейшем Вы вправе в любой момент подать работодателю письменное заявление с просьбой представлять сведения о трудовой деятельности в соответствии со статьей 66.1 ТК РФ.
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